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Ata do dia 08/02/2017 

Ata Nº 006/2017 

 

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri , pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador Leandro Coppi procedeu com a oração. Na sequência não houve 
expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o expediente do Legislativo: Indicações 
nº 023 a 029 as mesmas foram lidas e encaminhadas para conhecimento das 
autoridades competentes. Solicitação da leitura do Pedido de Informação 001/2017, 
de autoria do Vereador Oscar Agatti, o mesmo foi lido e encaminhado para o 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente: Fizeram uso da palavra na tribuna os seguintes 
Vereadores pela ordem, 1)-Leandro Coppi, saudou a todos os presentes, Mesa 
Diretora, colegas Vereadores, colega de trabalho, Assessor Jurídico, destacou sobre 
sua indicação, que a mais ou menos dois anos já vem sendo cobrado pela Prefeitura 
o IPTU da Rua Santo Natal Possamai, e a mesma ainda não está finalizada, sem 
marcações de onde começa ou termina e nada mais correto que seja feita a 
infraestrutura necessária da mesma. 2)- Nelson Paulo Baretieri, cumprimentou os 
colegas, Mesa Diretora e demais presentes, salientou sobre sua indicação que 
nossos Municípios vizinhos como Boa Vista do Sul  e Imigrante já disponibilizam 
ajuda neste sentido e que isto é  uma exigência por parte das empresas ,sendo 
assim sugere que seja dado esta ajuda também aos nossos criadores.3)-Oscar 
Agatti, saudou membros da Mesa, secretária, Assessor, colegas vereadores e aos 
demais presentes. Falou sobre seu pedido de Informação, que ele como Vereador 
foi questionado sobre o assunto, sendo assim buscou esclarecimentos. Questionado 
também por alguns pais de crianças menores que estudam na Escola Municipal 
sobre a mudança do turno escolar, onde os pequenos teriam que estudar na parte 
da manhã e os maiores á tarde. Em conversa tida com o Prefeito foi informado que 
esta situação estaria sendo resolvida. O vereador Paulo Alberto Benini interpôs na 
conversa que já estaria disponível o Edital onde nele consta que os turnos 
permanecem do jeito que estão sem alterações. Vereador Oscar Agatti agradeceu a 
informação. Argumentou a Indicação do Vereador Nelson Paulo Baretierri e elogiou 
as vinte e nove indicações que foram feitas ao Executivo e espera que todas elas 
possam ser atendidas, pois todos os Vereadores querem ajudar o Município, se o 
trabalho for realizado entre todos, a força se torna maior. 4)- Paulo Alberto Benini, 
saudou a mesa, colegas vereadores, secretária, Assessor e demais presentes, 
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reforçou sua indicação onde disse que a cada dia o movimentos desta estrada geral 
está maior e sempre foi um problema devido ao seu acesso que é composto de 
muitos morros e brita solta, isso acaba dificultando e muito a trafegabilidade. Na 
oportunidade parabenizou o secretário de obras pelo serviço que vem fazendo 
principalmente nas estradas. Agradeceu ao Prefeito por ter atendido sua indicação 
de contratar mais um funcionário para a EMATER. 5)-Fabiano Ferrucio Sabei, 
saudou a todos e proferiu sobre suas indicações, primeiramente sobre a 
pavimentação da estrada até a Villa Matuella, onde aquele centro de eventos foi 
doado ao Município e está disponível para todos os vereadores que precisarem. 
Também solicitou verbas, junto ao Deputado para esta mesma indicação. Sobre o 
programa de incentivo ao gado de corte e leiteiro acha que precisa de incentivos 
para este tipo de produção, para que possa gerar retorno ao Município. A indicação 
da alteração da lei do ponto do servidor serve para que o mesmo possa ser 
compensado, descontando em férias ou pagando em horas. Sobre a inclusão da 
festa junina no calendário de eventos é uma forma de valorizar a juventude. Falou 
da denúncia que recebeu sobre o trator da prefeitura estar roçando estrada 
particular e vai averiguar. Sobre a ofensa que um funcionário público recebeu de um 
produtor, e gostaria que o secretário de obras averigua- se e toma-se alguma 
providência. Que fosse retomado o campeonato de futebol de campo e também os 
trabalhos da Banda Municipal. Que seja disponibilizado caminhões para o transporte 
de calcário para não precisar pagar frete, e que se tome alguma atitude sobre o 
servidor que passa o dia inteiro sentado no parque de máquinas, está recebendo 
sem condições de trabalhar.  Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da 
ATA de nº 004/2017 da Sessão Ordinária do dia dezoito de janeiro, onde a mesma 
foi aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Lei 002/2017 de autoria do 
Poder Executivo, aprovado por unanimidade e com parecer Favorável das 
Comissões e Assessoria Jurídica. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi 
disponibilizada cópia da Ata de nº 005/2017 da Sessão Ordinária do dia primeiro de 
fevereiro de 2017, que na próxima Sessão será votada. Recebemos do Executivo 
ofício para conhecimento e divulgação do diário de operações dos veículos do PAC 
2, interessados solicitar cópia junto a secretaria. Leitura do comunicado recebido 
pelo Ministério da Educação. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, 
foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão Ordinária dia 15 de 
fevereiro de 2017 ás 19:00 e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu 
Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor 
Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                    Presidente 

 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


